

1. NAPIREND

Ügyiratszám: 712 /2015.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2015. június 08-i nyilvános ülésére

Tárgy: Pályázat benyújtása önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására
Előterjesztő: Steixner László polgármester
Előkészítő: Pákey Zoltán műszaki ügyintéző

TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen pályázatot hirdetett önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására.

A pályázat célja az önkormányzatok által fenntartott bölcsődébe és óvodába járó gyermekek minél magasabb színvonalon történő ellátása, az egészségügyi alapellátás biztosítása, feltételeinek javítása valamint a közös önkormányzat székhely hivatalának fejlesztése, felújítása az igazgatási tevékenység biztosítása érdekében. Célja továbbá a mindennapos testnevelés feltételeinek megeremtése valamint az önkormányzati tulajdonú, belterületi közlekedési infrastruktúra fejlesztések megvalósulása.

A maximálisan igényelhető támogatás összege intézményfejlesztés esetében 30 M Ft, útfejlesztés esetén 15 M Ft, sportlétesítmény fejlesztés esetén 20 M Ft.

A támogatás mértéke függ a megvalósítandó céltól illetve a pályázó egy lakosra jutó adóerőképességétől.

A pályázathoz árajánlat vagy tervezői költségbecslés szükséges illetve igazolni kell a saját forrás rendelkezésre állását. Ha olyan fejlesztést kíván megvalósítani az önkormányzat, amely építési engedély köteles, az engedélynek a támogatói okirat kiadásáig, legkésőbb 2015. szeptember 30-ig rendelkezésre kell állni. Ellenkező esetben a támogatói döntés hatályát veszti.

A támogatás elbírálásánál előnyt élvez intézményfejlesztésnél a fenntartási költségek csökkentését célzó fejlesztés, energetikai korszerűsítés, utaknál a tömegközlekedés által igénybe vett utak felújítása, a sportcélnál pedig több település és több sportág kiszolgálására alkalmas, akadálymentesített sportfejlesztés.

Az támogatás elnyerése esetén az önkormányzatokat 10 éves fenntartási kötelezettség terheli! A megítélt támogatást a támogatói okirat elfogadását követően átutalják az önkormányzatoknak, a felhasználási határidő: 2016. december 31.

Elszámolható költség: 10 %-ig eszközbeszerzés és 5 %-ig egyéb lebonyolítási költség: tervezés, engedélyeztetés, közbeszerzés, műszaki eljárás költsége.

Nettó 15 M Ft-ot meghaladó építési beruházás esetén közbeszerzési kötelezettség áll fenn.

A pályázatok benyújtási határideje 2015. június 9. az adatlapok rögzítésével az ebr 42 önkormányzati információs rendszerben, a papír alapon történő benyújtásra június 10.

Mellékelni kell a pályázathoz az árajánlat vagy a tervezői költségvetés/költségbecslés eredeti példányát, a saját forrás biztosítására vonatkozó igazolás eredeti példányát, a fejleszteni

kívánt ingatlan 30 napnál nem régebbi elektronikus tulajdoni lapjának másolatát, a működési engedély hitelesített másolatát, fénykép-dokumentációt továbbá a pályázat részét képező nyilatkozatokat.

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a pályázaton Szentantjakabfa Község Önkormányzata a belterületi közlekedési infrastruktúra fejlesztése érdekében a 81/A/3 hrsz.-ú Közösségi Házhoz vezető járda (80m²), és az 53/5 hrsz-ú Fő utca, templom melletti járdaszakasz (80m) felújításával vegyen részt.

Kérem, hogy az alábbi határozati javaslat elfogadásával hatalmazzon fel a Képviselő-testület a pályázat benyújtására.

HATÁROZATI JAVASLAT

...../2015. (VI. 08.) Szi. önkormányzati határozat:

Szentjakabfa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter közösen meghirdetett önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására, a b) pályázati célra, belterületi utak, járdák, hidak felújítás érdekében.

A pályázat keretében az önkormányzat tulajdonában lévő, szentjakabfai 81/A/3 hrsz-ú Közösségi Házhoz vezető járda (80m²), és az 53/5 hrsz-ú Fő utca templom melletti járdaszakasz (80m) felújítását tervezi az önkormányzat a belterületi közlekedési infrastruktúra fejlesztése érdekében.

A pályázati projekt teljes összege bruttó:	2.706.312,-Ft.
Útfelújítás – építési beruházás összege bruttó:	2.601.537,- Ft.
Műszaki ellenőrzés költsége bruttó:	104.775,-Ft,
Az igényelt 85 % támogatás összege bruttó:	2.300.365,- Ft,
A saját forrás összege 15 % bruttó:	405.947,- Ft.

Az önkormányzat kötelezettséget vállal, hogy a saját forrás összegét a 2015. évi költségvetésében az utak felújítására tervezett összeg terhére biztosítja.

Az önkormányzat nyilatkozik, hogy a támogatás elnyerése esetén a 10 éves fenntartási kötelezettséget vállalja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázatot az önkormányzat nevében benyújtsa.

Határidő: 2015. június 9.

Felelős: polgármester

Szentantalfa, 2015. június 08.


Steixner László
polgármester

